



Житель Петровска, обвиняемый в убийстве приятеля, предстанет перед судом



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя города Петровска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 июля 2017 года в вечернее время обвиняемый распивал спиртные напитки по месту проживания в частном домовладении, расположенном на улице Пугачева города Петровска, совместно с 43-летним приятелем. В какой-то момент гость лег спать на кровать хозяина жилища, что возмутило последнего. В ходе возникшего конфликта обвиняемый стащил приятеля с кровати и нанес ему более двадцати ударов ногами, отвертками, топором в грудь и живот. От полученных ранений потерпевший скончался на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

месте, после чего злоумышленник переместил его тело в сарай, а спустя два дня, закопал на территории частного домовладения.

В связи с тем, что сотрудниками правоохранительных органов стало устанавливаться место нахождения потерпевшего, 19 июля 2017 года обвиняемый сообщил о совершенном им преступлении, а также указал на место захоронения тела.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1168123>